

Errata

VOLUME I

page 61
(INGOLD T.S.)
in equation 27
read $2 C_u dr + h d o_1 = 0$

page 266
(GAGNON G.)
au lieu de 4.70 MN
lire 100 kN

page 268
2ème paragraphe
(GAGNON G.)
au lieu de 2 MN
lire 38 kN/m

VOLUME II

page 471
(STOCKER M.F., KORBER G.W., GASSLER G. et
GUDEHUS G.)
paragraphe 4-2
au lieu de 0.20
lire 0.6

page 536
(CHIDA S. et NAKAGAKI M.)
figure 5
au lieu de 3.0 kg/cm^2
lire 3.0 t/m^2

page 537
(CHIDA S. et NAKAGAKI M.)
au lieu de 3.300 kg/cm^2
lire 3.300 kg